
شیمی دهم :نام درس باسمه تعالی  :ام و نام خانوادگین

1400خرداد  :تاریخ امتحان اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان  :نام پدر

:زمان امتحان اداره آموزش و پرورش شهرستان بروجرد  :نام کلاس

دقیقه 100مدت امتحان دبیرستان  :نام دبیر

  بارم  سوالات  ردیف

  پر کنیدجاهاي خالی را با کلمات مناسب   1

و اتم هاي کلر با گرفتن الکترون به ) هم دوره -پیش از خود (اتم هاي سدیم با از دست دادن الکترون به آرایش گاز نجیب  ،در تشکیل سدیم کلرید) الف

  .می رسند) هم دوره - پس از خود ( آرایش پایدار گاز نجیب 

  همان بخشی از هوا کره که ما در آن زندگی می کنیم. رخ می دهد  ......................تغییرات آب و هواي زمین در لایه ) ب

75/0  

  :سخ کوتاه دهیدپابه سوالات زیر   2

  کدام انرژي کمتري دارد ؟ چرا؟ d3و S4بین ) الف

  کلرید چه رنگی است؟) II(شعله مس) ب

  نماد چیست؟ aq)پ

  ي مایع دشوار است؟ن صددرصد خالص در فرایند تقطیر جزء به جزء هواچرا تهیه اکسیژ)ت

  منحصر به فرد است؟ ،چرا طیف نشري خطی هر عنصر شبیه اثر انگشت ) ث

  یون پتاسیم در بدن چه نقشی دارد؟) ج

  

5/0  

25/0  

25/0  

5/0  

75/0  

25/0  

  5/0  را بنویسید cu29آرایش الکترونی فشرده   3

  تفاوت هایی که در هر یک از موارد زیر وجود دارد بنویسید  4

  سوختن کامل و سوختن ناقص) الف

  محلول سیرشده و محلول سیر نشده) ب

  انحلال یونی و انحلال مولکولی) پ

  

1  

5/0  

1  

  75/0  کدام یک دماي  جوش بیشتري دارد ؟ چرا؟  H2sو   H2oبین   5

  م ببرید؟اانحلال پذیري گازها در آب به چه عواملی بستگی دارد؟ ن) الف  6

  انحلال پذیري نمک ها در آب به چه عواملی بستگی دارد؟ نام ببرید؟) ب

  چه هنگامی منجر به تشکیل محلول می شود؟ ،ند انحلال یافر) پ

  رید در آب به چه صورت است ؟ به صورت نمادي بنویسیدمعادله انحلال باریم کل) ت

5/0  

5/0  

5/0  

1  

  ترکیب هاي زیر را نام گذاري کنید  7

 LioH)ت                                                          pcl3) پ                                     cu2s)ب                                 Al2o3)  الف

2  

  فرمول شیمیایی ترکیب هاي زیر را بنویسید  8

  آمونیم سولفات) ید                         تکربن تتراکلر) پ                     اکسید       ) III(کروم) منیزیم سولفید                            ب) الف

2  

  N 7      ،c6       ،H 1(  1:(را رسم کنید HCNساختار لوویس   9

  واکنش زیر را موازنه کنید  10

Nacl..........+......ca3(po4)2 ................  cacl2  ...... +.....Na3po4..............  

1  

  1  درصد باشد ، جرم اتمی میانگین کلر را محاسبه کنید 8/75برابر  35-درصد و فراوانی کلر  2/24برابر  37-اگر در هر نمونه طبیعی کلر، فراوانی کلر   11

  5/0  اتم مس ، چند مول است؟ 03/9×1023: محاسبه کنید  12

  ودمول گلوکز، چند گرم آب طبق واکنش زیر تولید می ش 5/2از اکسایش کامل   13

6H2o+6co2                   6o2  +c6H12o6   

1  

  :ستسولفات را در مقداري آب حل کرده ایم و جرم محلول در نهایت یک تن شده ا) II(گرم مس  5/0  14

  ؟درصد جرمی این محلول چند است) ب                          است؟ ppmغلظت این محلول چند ) الف

1  

کز یک  فرد را میزان گلو) گلومتر(اگر دستگاه اندازه گیري قند خون   15
��

��
  1  نشان دهد، غلظت مولی گلوکز در این نمونه از خون چند مولار است؟ 95
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